

国际

残片喷码与MH370喷码一致 莫桑比克飞机残片确属马航370

据新华社电 澳大利亚基础设施和交通部长达伦·切斯特20日发表声明,确认澳大利亚运输安全局提供的技术报告证实,在莫桑比克发现的飞机残片来自失事的马航370航班客机。

残骸喷码提供证据

切斯特表示,残片上的关键数字和字母喷码与失事马航客机上的喷码完全一致,说明两块残片确实来自马航370航班客机。切斯特说,“残片上的喷码为实验室研究员提供了证据”,

第一块残片上的数字和字母颜色来自马航独有的制作工艺,第二块残片上的字母由马航喷绘。残片的紧固件连接部分由波音公司生产,正是马航370机型生产厂家。

第一块残片上的数字和字母颜色来自马航独有的制作工艺

第二块残片上的字母由马航喷绘

残片的紧固件连接部分由波音公司生产,正是马航370机型生产厂家

2015年年底,一名南非少年在莫桑比克度假时发现一块飞机残片
2016年2月底,一名美国游客在莫桑比克海岸发现了另一块残片

还要再搜2万平方公里

这并非首次发现马航370残骸。2015年法国当局表示,在印度洋的法属留尼汪岛上发现的飞机机翼就来自MH370。

目前虽然已经发现了马航370的残骸,但由于客机失事已久,加之洋流因素,尚无法确定马航370的失事地点,对马航370残骸的搜寻正在进行之中。

切斯特在声明最后说,马航370航班客机的搜索工作仍在继续,截至目前已完成10万平方公里的水下搜寻,现在任务重

点是余下的2万平方公里。他表示对找到飞机仍保持希望。

2015年底,一名南非少年在莫桑比克度假时发现一块飞机残片。今年2月底,一名美国游客在莫桑比克海岸发现了另一块残片。这两块残片被怀疑属于失事的马航370航班客机。

2014年3月8日,从马来西亚吉隆坡飞往中国北京的马航370航班客机失踪,机上载有239人。2015年1月29日,马来西亚民航局宣布该航班客机失事,并推定机上所有人员遇难。

纽约华裔警察误杀非裔青年案宣判 获疏忽杀人罪免于入狱 知名律师解读—— 梁彼得为何被判5年缓刑?

美国纽约布鲁克林高等法院法官丹尼·陈昨晨作出裁决,判处纽约警察局华裔前警察梁彼得5年缓刑和800小时社区服务,无需入狱服刑。

法官同时将此前认定的梁彼得二级过失杀人罪名降为刑事疏忽致人死亡罪。梁彼得的律师沙克曼在审判后表示,审判结果只是往前迈了一步,但这个案件远没有结束,因为梁彼得不该被定罪。律师已经代表梁彼得当庭提交上诉材料,预计6~8个月后受理。美国知名华裔律师邓洪接受采访时表示,梁彼得案的判决是“华裔、非裔都不得罪的做法”。据悉,梁彼得是2005年来纽约首名因执勤中致失致人死亡而被起诉定罪的警察。据新华社电



■ 律师解读

华裔警察误杀非裔为何会被起诉?

昨日,美国知名华裔律师邓洪接受记者采访时表示,过去两年美国发生很多非裔被白人警察枪杀,但是最终白人没有遭到起诉,被认为存在种族歧视。因此此类案件引起非裔的不满。过去一年多以来,他们走上街头抗议抗争,可以说这次终于逮到了“梁彼得案件”。

他认为,梁彼得遭到起诉的原因在于:首先,事件发生的地区在纽约布鲁克林地区,而该地区的检察长是一名非裔。为了平息不满,虽然证据不足但是还是起诉了梁彼得。其次,梁彼得是一名警察新手,不懂得保护自己,与之一起巡逻的搭档也是只有8个月巡逻经验的新手。再次,这名白人警察也将责任推给梁彼得。

邓洪表示,很多情况下,也有很多白人警察被起诉。但是

在美国,大家都感觉到警察这份工作是非常危险。陪审团80%以上都会判罚警察无罪。

检察官认为梁彼得犯了哪些错误?

邓洪律师告诉记者,检察官在去年12月份时候起诉了梁彼得,并认定他有罪。其起诉的罪名里重点强调了三个地方:第一,巡逻时候不应该无缘无故将枪拿出来;第二,将枪拿出来后,梁彼得用左手拿枪,从顶楼往下巡逻推门的时候,手不应该放在枪的扳机上面;第三,梁彼得从开枪到打电话求救有5分钟的时间,但他并没有及时打电话给总部。此前,陪审团根据这三点,裁定梁彼得二级谋杀罪名成立,让他可能面临15年的牢狱之灾。

为何会出现这样的判决结果?

邓洪告诉记者,昨日的判决可以说是检方本着“不能得罪非裔也不能得罪华

裔”的精神进行的判决,因为法官收到了4万多封的抗议书。这种情形下,需要作出侧重的方法。因此,最终法官将二级谋杀罪降为疏忽杀人罪。名义上虽然也是重罪,但是听起来不是谋杀罪而是误杀罪,这也就安抚了华人的不满,表明这一罪名是没有犯罪意图而是由于疏忽造成的。而在安抚非裔方面,检察长最初要求的是500小时的义工服务,最终判罚了800个小时。

此案对今后类似案件有何启示?

邓洪表示,全美华人和全世界的华人都非常关心梁彼得一案,检察官和法官都会受到这方面的压力。因此,在华人应该要积极关注自己的权益,很多时候华人需要通过法律的手段来保护自己,遇到这样的问题一定要请专家和律师,这一点非常重要。

■ 案件始末

2014年11月,就职不到一年的梁彼得与搭档在纽约巡逻时枪支走火,反弹回来的子弹击中手寸铁的非裔青年格雷。后者不治身亡。

2015年9月29日,华裔警员梁彼得被控谋杀一案举行开庭听证,法庭决定将由陪审团对梁彼得的行为作出最终裁决。

2016年2月11日,梁彼得被陪审团定罪,被指控的5项罪名全部成立,他可能面临长达15年的牢狱之灾。随后,梁警官就被纽约警方解雇。

2016年2月,有人在白宫网站发起请愿,号召撤销对梁彼得的指控。全美华人在40多个城市和地区发动游行,支持梁彼得上诉。

2016年3月23日,纽约布鲁克林地区检察官肯·汤普森向梁案主审法官丹尼·陈提出了量刑建议:梁彼得免于坐牢而处以5年缓刑、在家监禁6个月以及500个小时社区服务的惩罚。

2016年4月20日,梁彼得案法官丹尼·陈宣布量刑结果:梁彼得的罪行由过失杀人罪降为刑事疏忽杀人罪,被判5年缓刑以及800小时社区服务,免于坐牢。据《法制晚报》

美总统预选 赢下纽约

特朗普和希拉里
距提名还有多远?

美国总统选举纽约州两党预选4月19日登场,共和党竞选人唐纳德·特朗普和民主党竞选人希拉里·克林顿分别以较大优势获胜,延续领跑势头。

这场胜利对希拉里获得提名而言具有决定性意义。特朗普则结束两连败,重新扩大领先优势。

拿下纽约州后,特朗普手里的共和党代表票约为845张,而第二名克鲁兹目前仅获550至560张代表票支持。中国社科院美国所助理研究员刁大明说,共和党内尚未决出党代表票657票,即便这些票全被克鲁兹拿走,也无法达到1237票的共和党总统提名门槛,而特朗普已是唯一有可能“达标”的人选。

民主党方面,作为原纽约州联邦参议员和前国务卿的希拉里以57.9%的得票率赢得169张代表票,力压得票率为42.1%的佛蒙特州联邦参议员伯尼·桑德斯,巩固了自己在民主党内的领先优势。

根据美国清晰政治网公布的最新民调,希拉里和桑德斯的民意支持率为47.7%对46.3%,两人相差无几。但纽约州预选结束后,希拉里获得的民主党代表票接近1900票,距离获得2383票的总统候选人提名门槛近在咫尺。

据新华社电